
Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России возложили цветы к бюсту маршала Покрышкина



6 марта исполнилось 107 лет со дня рождения легендарного летчика, трижды Героя Советского Союза, почётного жителя Новосибирска, маршала авиации Александра Ивановича Покрышкина.

За 1418 дней Великой Отечественной войны он совершил 650 боевых вылетов, провел 156 воздушных боев, сбил 59 вражеских самолетов лично и 6 - в группе.

Имя Александра Ивановича Покрышкина наводило страх на немецких лётчиков. «Внимание, внимание! В небе Покрышкин!» — так предупреждали друг друга по радиостанции фашистские лётчики. Для советских людей он олицетворяет беззаветную любовь к Родине, мужество и бесстрашие.

Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России и кадеты Сибирского кадетского корпуса возложили цветы к бюсту прославленного новосибирца.

06 марта 2020

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1537451>